

济宁海达行知学校美食节好热闹

生活体验中，学子们收获成长



学生们亲手制作销售美食。本报记者 张清直 摄



扫码看视频。

本报济宁10月29日讯(记者 王博文 见习记者 邓超 视频记者 张清直 见习记者 梁响) 27日上午，济宁海达行知学校体育美食节重头活动“食育课程”如期而至，在为期两天的美食狂欢中，师生及家长共同参与，亲自动手制作的美食摆摊售卖，通过体验课程学习知识、体验生活。

“快来尝尝刚出炉的烤翅，又香又甜，独此一家……”27日上午，海达行知学校小学部的同学们纷纷来到上下课必经的小路，原本安静的校园小路摇身一变，成了一条熙熙攘攘的美食街。

“精英二班”“起航十四

班”……每个摊位均以班级为单位，把精心制作的“店招牌”摆放在摊位之前。“店员”各司其职，首席导师负责招揽全局，学生们挑起烹饪和销售的大梁，家长则负责辅助孩子，当好“助手”，大家分工明确，忙的不亦乐乎。

多才多艺的孩子也各出招数，扮人偶、玩快闪……招揽顾客，引得不少同学驻足围观。“孩子们不仅手艺好，还特有经商头脑。”不少家长笑着表示。

首日小学部的美食节热闹非凡，而次日的中学部美食节更是丰富多彩。28日上午，来自初中和高中部的同学们陆续把制作好的各式美食摆

上桌面，琳琅满目的美食令过往的同学和老师、家长垂涎三尺。更有别出心裁的同学准备了歌曲、架子鼓表演等节目。同学们一边品尝着佳肴，一边推销自家美食，欢声笑语充斥着整个校园。

“体育美食节是学校的特色节日，也已经成为了学校的文化符号，希望孩子们能够在这场美食盛会中感悟生活，积累生活经验。”济宁海达行知学校执行校长丰建胜表示，深刻的教育，来源于深刻的体验，“食育课程”以美食为切入口，旨在通过活动，让孩子们尽情释放和展示自我，体验生活，感受成长的快乐。

□现场花絮

分工明确，孩子们团结协作

“走过路过不要错过，这里有好吃的羊肉串、手抓饼，大家快来看一看。”27日，小学五年级五班的摊位前格外热闹，孩子们装扮成“熊大”“熊二”等动漫形象招揽顾客，吸引了里三层外三层的顾客前来合影，购买美食。

销售前线热闹不断，“后厨”同样也忙得不可开交，负责烹饪的“小厨师”们在家长的帮助下制作着一道道美食。负责做奶昔的小厨师，将家长切好的水果，

按照顾客的喜好混合到一起，得到了顾客的青睐，“刚才卖出去了好几杯，还挺受欢迎的。”话刚说完，小厨师便赶紧到后厨“补货”去了。

“今天顾客挺多的，忙活得很。”五班首席导师赵均伟笑着说，好在班级提早就分工好了，有负责销售的、收钱的、做饭的，还有负责后勤服务的，大家各司其职，相互合作，丝毫没有乱了阵脚，摊铺才刚开张不久，就有了一笔可观的收入。

本报记者 王博文

营销创意十足，学生们尽展风采

“同学尝一下我们自己做的奶茶吧，一杯六块，买两杯只收你十块，不好喝不要钱。”28日，高一4班的马智璇和她的同学在自班摊位前像模像样的张罗着生意，桌上的奶茶杯已经摆放的满满当当，一个多小时他们就卖出了80多杯。

这边生意火爆，而另一边同样不落下风，高二9班的王申宇和他的同学带着自己刚刚做好的寿司、炸鸡排等美食，拎着音响、举着招牌、拿着麦克风，边走边

吆喝着，将生意做到整条校园美食街。

“有东西吃还有节目看，同学们都太热情了，实在难以拒绝。”已经从初中部吃到高中部的高一十班的冯佳韵仍然意犹未尽。

缤纷多彩的宣传画报、动听的音乐、激情的架子鼓表演、夺人眼球的二次元COSplay……花样繁多的营销创意，让学生们在活动中体验生活，尽情展现自我，收获成长。

本报记者 邓超

济宁市椎间盘病变阶梯性治疗培训班开班

与“大咖”共同探讨前沿技术



专家正在进行学术交流。

本报济宁10月29日讯(记者 唐首政 通讯员 康宇) 为了规范椎间盘病变的治疗方法，让椎间盘病变患者获得早期、连续、规范的治疗，促进济宁椎间盘病变治疗专业的发展，28日，由济宁市第二人民医院承办的“济宁市椎间盘病变阶梯性治疗培训班”举行，百余名基层医生参与培训。

培训班上，来自首都医科大学附属北京康复医院的宁煜教授、山东大学附属千佛山医院的刘方铭教授、济宁市第二人民医院的常庆雪教授、丁昌伟教授等多名颈腰椎病致

命专家教授，分别对腰椎间盘突出症整体性诊疗康复策略、腰椎间盘突出症椎管内针刀松解的规范、银质针疗法治疗腰椎间盘突出、椎间盘疾病的阶梯性治疗等前沿技术进行了生动精彩的演讲，现场互动更是带动了学习的气氛，讲到重点内容时与会者纷纷做了笔记。

近年来，全国骨科疾病的发病率呈明显上升趋势，尤其是椎间盘病变的多发，已为百姓健康带来了较大的影响。如何有效开展椎间盘病变阶梯性治疗，成为了普遍关注的问题。此次培训班

上共同研讨了椎间盘病变的病因、诊断，并从保守治疗、微创治疗、手术治疗等各个方面详细论述椎间盘病变规范化及阶梯性治疗的最新进展。

济宁市第二人民医院针灸理疗科是该院传统优势学科，科室设针灸治疗室、推拿治疗室、中药熏蒸室、针刀治疗室、浮针治疗室等综合性治疗室，拥有一大批先进理疗设备以及一批理论基础扎实、实践经验丰富的针灸理疗专业人才。成立40年以来治愈患者无数，深受广大患者的信赖和好评。

老人一时想不开跳井 消防员倒立下井救援

本报济宁10月29日讯(记者 唐首政 通讯员 张明)

24日，微山县夏镇李堂村一名老人跳井被困机井中，微山县消防大队到场后，消防战士倒立下井用绳索固定老人，成功将其救出。

日下午1点半，微山消防接到报警后，立即出动两辆消防车、10名消防指战员前往现场救援。到达现场经过侦查发现，老人被困于井下大约6米深处，意识尚清晰。而井内积水较多、空气稀薄，被困人员随时有生命危险。“下去十几分钟了，她是头朝上下去的。”现场群众对救援人员说。

现场指挥员立即命令利



救援人员倒立下井救人。

用空气呼吸器向井下被困老人供氧，防止井下空气不足对其造成窒息。同时，利用救生三脚架将一名消防员倒立放下井内，靠近被困老人。救援过程中，由于井下空间狭小，救援动作难以施展，给救援工作带来了极大的困难。几经努力，救援人员利用绳索将被困老人固定后，向指挥员发出信号，经商消防人员和群众一起用力拉动绳索。最终，在下井消防员的伴随下，老人被成功救出，众人将其抬上担架送往医院救治。

经了解，老人因与家人产生矛盾，一时想不开产生轻生念头。